

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**9 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2117**

**12-09-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**പയ്യന്നൂർ മൾട്ടി പർപ്പസ് സ്റ്റേഡിയം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p><b>ശ്രീ. ടി.ഐ.മധുസൂദനൻ</b></p>		<p><b>ശ്രീ. വി. അബ്ദുറഹിമാൻ</b> (നൂനപക്ഷക്ഷേമം, കായികം, വവെദ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>കിഫ്ബി പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയ പയ്യന്നൂർ മൾട്ടി പർപ്പസ് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണത്തിന്റെ നിലവിലെ സ്ഥിതി എന്താണെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>പയ്യന്നൂർ മൾട്ടി പർപ്പസ് സ്റ്റേഡിയം പദ്ധതിയുടെ നടത്തിപ്പിൽ തടസ്സം നേരിട്ടത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. പയ്യന്നൂർ സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ ഫ്ലോർ സ്റ്റാബ് എർത്ത് ഫില്ലിംഗിന് മുകളിൽ പി.സി.സി ചെയ്യും വിധമാണ് എസ്.പി.വിയായ കിറ്റ്കോ വിഭാവനം ചെയ്തിരുന്നത്. അപ്രകാരം സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ പ്രാരംഭ പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ കിഫ്ബിയിൽ നിന്നും മണ്ണ് പരിശോധന നടത്തി സൈറ്റിലുണ്ടാകുന്ന Long term differential settlement മായി ബന്ധപ്പെട്ട റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാൻ കിറ്റ്കോയോട് നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. തുടർന്ന് കോഴിക്കോട് NIT യെ പ്രസ്തുത പരിശോധനയ്ക്ക് ചുമതലപ്പെടുത്തി. എന്നാൽ അവരുടെ പരിശോധന റിപ്പോർട്ട് സമഗ്രമല്ല എന്നാണ് കിഫ്ബി വിലയിരുത്തിയിട്ടുള്ളത്. തുടർന്ന് ആദ്യം നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്ന പി.സി.സി ഫ്ലോറിംഗ് മാറ്റി RCC framed slab സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ കിഫ്ബിയുടെ അംഗീകാരത്തിനായി കിറ്റ്കോ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് . അംഗീകാരം ലഭിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ 22 മാസത്തിനകം പദ്ധതി പൂർത്തിയാക്കുമെന്നാണ് കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുള്ളത്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി സമയബന്ധിതമായി നടക്കാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയത് സമയബന്ധിതമായി നടപ്പിലാക്കാൻ ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	(ബി)	<p>പയ്യന്നൂർ മൾട്ടി പർപ്പസ് സ്റ്റേഡിയം പദ്ധതിയുടെ നടത്തിപ്പിൽ തടസ്സം നേരിട്ടത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. പയ്യന്നൂർ സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ ഫ്ലോർ സ്റ്റാബ് എർത്ത് ഫില്ലിംഗിന് മുകളിൽ പി.സി.സി ചെയ്യും വിധമാണ് എസ്.പി.വിയായ കിറ്റ്കോ വിഭാവനം ചെയ്തിരുന്നത്. അപ്രകാരം സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ പ്രാരംഭ പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ കിഫ്ബിയിൽ നിന്നും മണ്ണ് പരിശോധന നടത്തി സൈറ്റിലുണ്ടാകുന്ന Long term differential settlement മായി ബന്ധപ്പെട്ട റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാൻ കിറ്റ്കോയോട് നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. തുടർന്ന് കോഴിക്കോട് NIT യെ പ്രസ്തുത പരിശോധനയ്ക്ക് ചുമതലപ്പെടുത്തി. എന്നാൽ</p>

അവരുടെ പരിശോധന റിപ്പോർട്ട് സമഗ്രമല്ല എന്നാണ് കിഫ്ബി വിലയിരുത്തിയിട്ടുള്ളത്. തുടർന്ന് ആദ്യം നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്ന പി.സി.സി ഫ്ളോറിംഗ് മാറ്റി RCC framed slab സമാപിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ കിഫ്ബിയുടെ അംഗീകാരത്തിനായി കിറ്റ്കോ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് . അംഗീകാരം ലഭിച്ച കഴിഞ്ഞാൽ 22 മാസത്തിനകം പദ്ധതി പൂർത്തിയാക്കുമെന്നാണ് കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുള്ളത്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ